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GV: CÙ MINH QUẢNG
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I – ĐỀ YPO 3

NĂM HỌC 2017 – 2018
MÔN: TOÁN 7

Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)



(Đề này gồm 01 trang)

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm):
Khoanh tròn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau:

Câu 1. Tổng 
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Câu 2. Từ tỉ lệ thức 
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Câu 3. Cho hàm số y  = f(x) = 3x -2. Giá trị f(2) bằng
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B. 4 


C. 3


D. -2 

Câu 4. Nếu một đường thẳng c cắt hai đường thẳng a, b và trong các góc tạo thành có một cặp góc ... thì a//b. 
Cụm từ trong chỗ trống (...) là
A. so le trong bằng nhau.



B. đồng vị.


C. trong cùng phía bằng nhau.
         

D. phụ nhau 

Câu 5. Cho 
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Câu 6. Cho 
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ABC =  
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MNP suy ra 

A. AB = MP


B. CB = NP

C. AC = NM

D. BC = MN
PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 điểm):
Câu 7(2,0 điểm). Thực hiện phép tính:
a)
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Câu 8 (1,0 điểm). Tìm x biết:
a) 
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Câu 9 (1,5 điểm). Tính diện tích của một hình chữ nhật biết tỉ số giữa hai kích thước của chúng là 0,8 và chu vi của hình chữ nhật đó là 36m.
Câu 10 (2,0 điểm). Cho tam giác ABC có AB = AC và tia phân giác góc A cắt BC ở H.

a) Chứng minh 
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b) Chứng minh AH 
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c) Vẽ HD 
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. Chứng minh DE // BC.
Câu 11 (0,5 điểm). Tìm giá trị nguyên của x để biểu thức M = 
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---- HẾT ----
Lưu ý: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.

HƯỚNG DẪN CHẤM 

ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2017 – 2018

MÔN: TOÁN 7

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)
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	Thực hiện phép tính: 
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	Tính diện tích của một hình chữ nhật

Gọi độ dài chiều rộng và chiều dài của hình chữ nhật lần lượt là a, b

Theo đề bài ta có: 
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Suy ra: 
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Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau, ta có:
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Suy ra: a = 8; b = 10

Độ dài chiều rộng và chiều dài của hình chữ nhật lần lượt là 8m và 10m

Vậy diện tích của hình chữ nhật là: 8. 10 = 80m2
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	HS vẽ hình đúng – ghi GT KL đúng

Xét 
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	Gọi I là giao điểm của AH và DE

Xét hai tam giác vuông: 
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Từ (1) và (2)  thì 
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